

高龄卖淫案

皮条客:80多岁
卖淫女:一个52岁一个54岁
嫖客:最大的76岁

民警接警情赶到时,看到了小小酱油店里荒唐的一幕:房间里正在进行卖淫活动,院子里竟然有十来个嫖客在排队等候。而两个50多岁的卖淫女,以及76岁的高龄嫖客也让民警吃惊不小。

警方后来查明,从2006年4月至2007年8月,八旬王老汉把自己的酱油店经营成了扬州市城北乡的一个“娱乐场所”,介绍、容留卖淫两三百次,从中获利一千多元。近日,王某被法院判处有期徒刑5年半,罚金5000元。

院子里十来个嫖客在排队 嫖资25元,老汉提成5元

2007年8月2日早上刚上班,当地派出所民警就接到匿名报警电话:扬州市维扬区城北乡一个村庄上的酱油店里有卖淫嫖娼活动。酱油店还干这个?疑惑的民警立即赶到现场。

天气比较热,一个80多岁的老汉光着上身,正在店门口坐着。看到民警来了,老汉神色立即变得慌张。民警问:“酱油店是你开的?”老汉答:“是的,后

面没什么,你们不要去了。”民警让老汉坐着不许动,然后前往后院调查。院子里十分热闹,十来个中老年人,看上去都是当地农民扮相,有的头发都花白了,正聚在一起抽烟聊天。他们看到民警来了都很紧张,有人想要离开被民警拦了下来。

民警观察了一下,推开后院的一个房间,当场抓获了里面从事性交易的一男一女,卖淫女当场交代,嫖

资是25元,等会还要交给老王5块钱。同时,民警还在酱油店内抓获了另外一名卖淫女。

接着,两名卖淫女被带到院子里,她们指着院子里的一群人说:“他们中的已经玩过了,有的在排队等着,都是开酱油店的老王介绍来的。”但是,80多岁的王老汉却已经趁机溜了。民警经过查问,共将2名卖淫女和7名嫖客带回了派出所。

买酱油的客人被拉去嫖娼 卖淫女一个52岁一个54岁

当场被抓获的卖淫女吴某,今年52岁,仪征市农民。另外一名卖淫女陈某也是仪征市农民,今年54岁。

吴某告诉警方,当天上午8点多,她站在酱油店院子里第二个房间的门口,有个50岁左右的男人骑着电动车来到酱油店。男人和王老汉谈了一会,老王就对着吴某喊:“你过来一下。”吴某过去了,王老汉笑嘻嘻地说:“你带他到屋里玩一下,价格我谈好了,25块钱。”

这名嫖客王某,50岁,文盲。当天早上他是去买酱油的,到了店里一看,王老汉加工的酱油太脏了,就准备转身离开。王老汉拉住王某的手,笑眯眯地

说:“我这里不仅卖酱油,还有两个女的,玩一次只要25块钱,你找一个玩一下再走吧。”

王某想了想,说:“你这里不安全,我不敢。”王老汉一拍胸脯:“我就坐在门口看着,有事喊你们,放心吧。”就这样,王某跟着吴某进了房间,没想到警察出现将他们抓获。

王某来得也算早了,却不是卖淫女吴某当天的第一个“生意”。王某进房间之前,看到院子里有几个人,其中有一个就是53岁的吉某,他刚从吴某的房间里出来没多久。但是吉某与王某不一样,他是慕名而来的。

吉某以前就听说,这个

酱油店里有便宜的“小姐”,当天一早,打零工为生的吉某正好没事干,就来到酱油店。他问王老汉:“今天你这里有没有小姐?”

王老汉指了指院子里那个房间:“里面有,你进去吧。”吉某进门一看,吴某正站在屋内。吉某便问:“一次多少钱?”吴某说:“一次30块钱。”吉某说:“人家告诉我只要25。”吴某说:“那就25吧,你下次照顾我生意。”

后来在派出所做笔录的时候,吉某还清楚地跟民警说:“嫖资是25块钱,我给她一张新版的50,她找给我两张新版的10块和一张新版的5块。”

特意腾出两间仓库做“生意” 上午8:45,已做5笔“生意”

民警赶到酱油店的时间是早晨8点45分,当时卖淫女吴某已经做了两笔“生意”,而另一名卖淫女陈某,已经做了3笔“生意”。

两名卖淫女的家庭情况很相似,丈夫在外打工,儿子已经成家,也在外打工,但是家庭经济情况比较差。2006年初,陈某和吴某来到扬州市维扬区城北乡的一个木材市场打工。但是,很快木业市场的生意淡了,两人赚的钱还不够维持

日常生计。王老汉的酱油店就在木材市场的旁边,生意清淡的时候,两名女子就到酱油店坐坐,帮帮忙,王老汉热心提供场所给两名女子做饭、休息。2006年4月,两人告诉王老汉:“我们也做那种生意,这里你熟悉,有人要玩的话,你把他们介绍过来。”

王老汉的妻子早已经去世,大儿子也去世了,他与小儿子关系不好,一直独自一人守着一个酱油店,虽

然生活不成问题,却异常的孤单寂寞。两名卖淫女的出现,让王老汉感到了精神上的满足。王老汉说:“行啊,我解放后就一直在家里开酱油店,认识的人多,我给你们介绍。”

双方商量好,王老汉每介绍一笔“生意”,就从中抽头5块钱,作为交给王老汉的水电费和吃饭的钱。这下王老汉更加卖力了,把两间仓库腾出来,给两个卖淫女一人一间。

来光顾的大多是附近农民 现场抓获的嫖客最大的76岁

附近的村民王老汉几乎都认识,家里来了两个卖淫女之后,王老汉先从熟人“下手”,介绍附近的一些村民前来光顾。

2007年8月2日当天,在酱油店抓获的7名嫖客中,年龄最小的50岁,年龄最大的76岁,都是当地的农民,有的打打零工,有的没有工作。后来,为这些嫖客做笔录的民警曾对检

察官说过,这些人看上去穿着比较破旧,甚至有些邋遢,都是冲着“便宜的小姐”而来的。

说到“小姐”这个词的时候,民警和检察官都有些无奈,因为把这两名卖淫女称呼为“小姐”,感觉很不合适。

这些人当中,76岁的尹某可谓“老当益壮”,他是王老汉的“熟客”了。当天正在院子里排队等候时,

他被两名卖淫女指认曾经来此“玩过”多次。据两名卖淫女回忆,尹某曾在2006年9月、10月以及2007年4月三次嫖娼,每次还都要在院子里抽烟聊天,和其他嫖客交流“经验”。

两名卖淫女说,在这里做了一年多“生意”,客人大多操当地口音,而且几乎都要讨价还价,能砍价砍掉5块钱的话,客人们都会很高兴。

酱油店“门庭若市”
共200多起获利1000多元

当日王老汉跑了之后,警方在两个多月后,才找到他并带回审查。考虑到他年纪太大,警方在做完审查工作后,对他作出取保候审的决定。

据王老汉交代,他每次从中抽头5块钱,共获利1000多元。照这样计算,王老汉已介绍、容留卖淫两三百起。检察官告诉记者,案发前,这个脏乱的酱油店几乎成了当地一个“娱乐场所”,当地农民无人不知。

据王老汉交代,一开始他还比较谨慎,介绍一些熟人来,然后坐在门口把风。渐渐的,生意越来越好,昔日冷清的酱油店“门庭若市”,这让王老汉不再孤独,也有了动力。此后,王老汉就勤奋地经营这个“副业”,只要是前来买酱油的顾客,王老汉就打量一番,觉得合适就介绍一下“这里有两个女的”,有时甚至生拉硬拽,热情得不得了。

2007年8月2日抓获的62岁嫖客马某本来是去买醋的,问了王老汉有没有醋之后,王老汉打量了他一番,说:“到里面休息一下。”

马某很奇怪,“我来买醋,休息干什么?”王老汉就拉着马某往院子里走,一个卖淫女也出来拉着马某说:“25块钱玩一次,来嘛。”

马某连说:“没钱没钱。”王老汉就说:“玩玩,没事,我帮你把风。”就这样,卖淫女生拉硬拽,马某半推半就。后来马某出来跟其他人聊天时,被民警抓获。

检察官在审查此案时还了解到,有些老年的嫖客已经没有了性能力,光顾酱油店完全是因为太空虚寂寞,想去找找“刺激”。

老汉被提起公诉
判了5年半,罚金5000元

两名卖淫女和7名嫖客违反《治安管理处罚法》,被处以行政拘留的处罚。而王老汉涉嫌容留、介绍卖淫罪,被扬州市维扬区检察院提起公诉。开庭时,王老汉称自己年纪大了行动不便,不愿出庭受审。法院只好用车将王老汉接到法院,庭上,王老汉还一口咬定自己没有犯罪。

但此案证据充分,当场抓获的两名卖淫女和7名嫖客的供述,都能证明王老汉容留、介绍卖淫的事实。近日,法院判处王老汉有期徒刑5年半,罚金5000元。可是,判决之后,却执行不了,因为王老汉年纪太大,最后只能监外执行,由当地派出所和村委会监管。

检察官告诉记者,在审查起诉此案的时候,他们发现,嫖客的群体也有特点,大多数是本地农民,家人都在外打工,生活比较空虚,“便宜的小姐”对他们具有吸引力。而王老汉作为本案中唯一一个犯罪的人,是农村独居老人的代表,他容留、介绍卖淫的最终目的不是为了钱,而只是为了“热闹”而已。

通讯员薛松宏生苏京快报记者吴杰

环保迎亲 不坐豪车坐三轮



10辆三轮车组成迎亲队

快报记者赵杰摄

的,也算是个节能环保的行业,所以我对环保很关注。”新郎告诉记者:“原本我们想用车,但我们的新房和我老婆的娘家很近,就在一个小区一栋楼里面,一个六楼、一个二楼,用婚车一来很铺张,二来也没什么新意。”新郎新娘一商量,决定用三轮车。据了解,一辆三轮车半天的费用是50元,租了10辆才500元,如果是租婚车,一辆大奔就要近千元一天。快报记者张波

女童脑袋卡进狮虎山铁护栏 还好,里面还有一防护网,5分钟后化险为夷

“快看,虎笼子那边,有个小孩的头卡在护栏里了!”昨天下午1点,红山动物园狮虎观赏区前,突然有人惊叫,一女童为能将狮子、老虎看仔细,将脑袋伸进观赏区护栏,结果被夹住,无法脱身。眼看10多米外两只老虎和一只狮子正卧地休息,众游客一阵惊慌,最终将女童救出,化险为夷。

昨天下午,红山动物园里游人如织。而狮虎观赏区狮虎山前,更是游人众多。“吓人了,那个女孩竟然将头伸进护栏里!”回忆起事发时的场景,游人蔡先生心有余悸。

蔡先生说:“当时我正在距离狮虎山正面栏杆10多米远的坐椅上休息,栏杆前站立一个小女孩引起了我的注意,只见她一会儿垫脚,一会儿蹲伏,摇晃身体想要把栏杆里的狮子老虎看仔细。”

由于阳光强烈,温度上升,三只老虎和狮子都躲入了荫凉的角落,游人不太容易看清。而女孩旁边站着一对青年夫妇,因为相互递接矿泉水,女孩的手得以从青年女子手里滑落,就在女子转身仰脸喝水的当口,女孩拉在栏杆上的小手开始游走移动,并向右跨出步子,随即俯身低头,伸长脖子,脑袋直往栏杆空隙里顶。

在狮虎观赏区前,一字排开的金属护栏系保护游人安全所用,栏杆间只有10多厘米的空隙。蔡先生说,“女孩看上去三四岁,身形实在太小,三顶五顶之下,额头竟猛地穿了进去!”蔡先生不由大呼神奇。

周边游人纷纷聚拢上来,

青年女子不住为女儿擦拭泪水,小声安慰,三四个过路游人轻轻按住女孩的身体,以免她乱扭动,并一点点往外拉拽,女童父亲则轻托她的额头,慢慢移扭,最终找到了合适的用力点,终于,女童的额头得以快速与栏杆错开,女孩父亲趁机用力一外拽,强忍着疼痛的女孩终于被拉了出来。

虽然前后只有短短5分钟,但女童仍然受到严重惊吓,脸颊也被金属杆刮蹭破了,随后被送往附近医院检查。

快报记者陆鸣

车棚失火 居民接力来救

快报讯(见习记者马晶晶)车棚突然失了火,怎么办?自救!居民们纷纷拿起水桶和盆,“接力”来救火,事后,一居民感叹,“很久没有感受到团结的力量了。”储大爷称。

昨天下午两点,住在下关平路65号附近的居民突然闻到一股刺鼻的糊味,跑出门一看,附近一车棚内已经浓烟滚滚,“救火啊,赶紧救火啊!”伴随着呼喊声,居民们纷纷从家中拿出水桶盛水灭火,但大火还是越烧越大,为了提高效率,居民们达成默契,互相配合,大家有的盛水,有的传递水桶,开始“接力救火”。

头发花白的储大爷拿着一只水盆,气喘吁吁地跑着,据有的细心市民观察,包括储大爷在内,这些帮忙救火的人,平均每人拎了十多桶水,“来帮忙的,好多人与这车棚无关。”储大爷称。

消防队员赶到后,火很快被扑灭,车棚里的杂物已被烧光,塑料顶棚被烧化,车棚钢架也被烧脱落,车棚旁一户一楼居民的空调外机也遭了殃——被烧得只剩下一个外壳。

车棚上空有一根裸露着的电线随着风起,荡来荡去,据消防队员猜测,可能是大风吹得电线来回晃动,把电线绝缘层磨破,造成短路,引发了火灾。

(张先生报料奖60元)